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GERLICH CIIIPIIIES, IIC. 
Auctioneers -Appraisers Industrial- commercial 

139 E. CAPITOL DRIVE, SUITE 4, HARTLAND, WI 53029 
PHONE: 12621 367-4950 FAX: 12621 367-0158 

WEB PAGE: www.gerlachauctions.com EMAIL: GerlachCo@aol.com 

BUYER' S G U I D E 

COLDER'S FURNITURE 
OAK CREEK LOCATION ONLY! 

OVERSTOCK & ONE-OF-A-KIND AUCTION 

9725 SOUTH 13TH STREET 
OAK CREEK, WI 53154 

(194 AND RYAN ROAD) 

AUCTION DATE: SATURDAY AUGUST 16,2014 
9:00AM Sharp! 

INSPECTION DATE: FRIDAY, AUGUST 15, 2014 
4:00 PM TO 8 PM (EVENING) 

AND SATURDAY AUGUST 16,2014 
7:30AM TO TIME OF SALE 

12% BUYER'S FEE/5.1% SALES TAX 
Will BE ADDED TO YOUR INVOICE 



GERLACH COMPANIES, INC. 

139 E. CAPITOL DRIVE, SUITE 4 

HARTLAND, WI 53029 

RE: BIDDER'S NAME 

DEAR GERLACH COMPANIES, INC.: 

BANK LETIERHEAD 

DATE 

This letter will serve as your notification that (Bank Name) will irrevocably honor and guarantee payment of any 

check(s) written by (Customer's Name) to the Gerlach Companies Inc. (Gerlach Auction Trust Account) 

up to the amount of (Amount of Guarantee) and drawn on Account Number (last 4 digits of the account number) 

This guarantee is for the purpose of our customer purchasing items in connection with the Gerlach Auction held at 

(Auction name and location) on (Date of Sale). 

Bank Officer's Signature and Title 

Bank Officer's Phone number 



TERMS OF SALE 
NOTICE: All bidders and persons attending this sale agree that they have read and have full knowledge of these terms and agree to be bound 

thereby. 

1. IDENTIFICATION: All Buyers are required to give their full name, address and contact numbers, by driver's license or picture id upon request, 
when registering in person. Online Bidders as well as Onsite Bidders must give our Clerks proof of compliance with regard to payment terms 
listed below, or will not be allowed to register or bid . 
2. PAYMENT: All payments must be made by CASH, CERTIFIED CHECKS OR CASHIER'S CHECK made payable to GERLACH AUCTION 
TRUST ACCOUNT. Checks MUST BE accompanied by a letter from the payer's bank guaranteeing unqualified payment to Gerlach Companies, 
Inc. Your letter should be similar to the following: "Customer Name" is a customer of this bank. This bank will guarantee unqualified 
payment to Gerlach Companies, Inc. on the account listed herein up to the amount of $_. This letter is valid until (date). Checks 
without a letter from the bank guaranteeing unqualified payment will not be accepted. All checks are to be made payable to GERLACH AUCTION 
TRUST ACCOUNT. Bank Wire transfers to the account of GERLACH COMPANIES, INC. will facilitate payment for final purchase. Payment of 
bank service charges are the Buyer's responsibility as well. A bank wire transfer must be set up and approved by David Gerlach, President or 
Michael Gerlach, Senior Vice President of Gerlach Companies, Inc., (262) 367-4950 prior to the auction date. 
3. TIME OF PAYMENT: All bills must be paid in full by the end of the auction sale and before removal of goods. No equipment will be removed 
until complete settlement is made. 
4. REMOVAL: All purchases must be removed by the end of the day of sale, or as per instructions given by auctioneer at the beginning of the sale. 
No lot can, on any account, be removed during the sale if it would cause a disruption of the sale. Removal shall be at the expense, risk and liability 
of the Buyer. Purchases will be allowed to be removed only upon presentation of paid bill/invoice from the auction clerk. Auctioneer shall not be 
responsible for goods not removed within the time allowed . 
5. CLEANUP: It is the Buyer's responsibility to make sure that he leaves the area in and surrounding various lots that he purchases at least as 
clean as it was prior to those purchases. In other words, the Buyer does not have the right to take files out of a file cabinet and dump them on the 
floor, then leave with the empty file cabinet. If there is oil in a machine, or something similar, the Buyer does not have the right to dump the oil on 
the floor, and then remove the machine. If the Buyer buys a lot with several articles in it that he does not want, he must at the very least deposit 
these articles in a dumpster or garbage cans which usually are on site at most auctions. 
6. TITLES TO VEHICLES: Titles to any vehicles will be sent by Gerlach Companies, Inc. directly to the Buyers and will never be given out on the 
day of sale. Normally a title will be sent within seven to ten days after the Buyer's check clears, by certified mail. 
7. CLERICAL ERRORS: Because our clerks are human, sometimes an error is made on a Buyer's bill. This error can either be for or against the 
Buyer. If the error is made in favor of the Buyer, the Buyer will be billed for the mistake and will be expected to promptly send a check to the 
auction company to correct this error. If the error is made in favor of the auction company, Buyer will promptly receive a check to correct this 
mistake. 
8. SALES TAX: Each Buyer will be responsible for payment of sales tax chargeable by County and/or the State in addition to the bid price 
including buyer's fee (usually 10% on site and 15% on line) for any asset purchased , unless proper and acceptable evidence of a Certificate of 
Exemption is provided to Gerlach Companies, Inc. at the time of payment and before removal of purchased asset. 
9. AS IS: The Buyer acknowledges that he or an agent has inspected all of the assets upon which he will be bidding and/or does purchase. Buyer 
agrees to accept assets purchased "AS IS," "WHERE IS - IN PLACE," and "WITH ALL FAULTS." The auctioneer expressly disclaims on the part 
of the auctioneer as agent and the seller, any warranty as to fitness or usability of all the assets, and the Buyer expressly waives any claim in 
respect to any possible future use of any asset purchased for any purpose whatsoever. 
10. CONDITION OF ARTICLES SOLD: Neither the auctioneer nor the seller shall be responsible for the correct description, genuineness, 
authenticity of, or defect in any lot, and make no warranty in connection therewith. No sale shall be set aside nor allowance made on account of 
any incorrectness, error in cataloging, or any imperfection not noted . No deduction will be allowed on damaged articles since all articles are being 
exposed for public exhibition, and sold "as is" and without recourse. Articles are not warranted as merchaniable or fit for any particular purpose, 
and no claim may be made by Buyer relating to the condition or use of articles purchased or for proximate or consequential damages arising 
therefrom. 
11 . SAFETY DEVICES: Articles purchased may not incorporate approved activating mechanisms, operating safety devices, or safety guards, as 
required by OSHA or otherwise. It is Buyer's responsibility that articles purchased be so equipped, safeguarded, and cleaned to meet OSHA and 
any other requirements. 
12. INDEMNIFICATION: Buyer agrees to indemnify and hold auctioneer and seller harmless from and against all claims and liabilities relating to 
the condition of, removal of, or use of the articles purchased or failure of user, auctioneer, or seller to follow instructions, warnings or 
recommendations of the manufacturer, or to comply with federal, state, and local laws applicable to such articles, including OSHA Requirements, 
and federal, state and local environmental laws, ordinances and requirements , or for proximate or consequential damages, costs, or legal 
expenses arising therefrom. 
13. LIABILITY FOR REMOVAL OF ARTICLES: Buyer agrees to indemnify and hold both the auctioneer and seller harmless from and against any 
and all claims of whatsoever nature and kind for liability relating to the removal of articles purchased . This refers to all damage done to the 
premises by virtue of the removal of the articles purchased, including but not limited to proper disconnection of all electrical wiring, capping of said 
Niring, and turning off of all breaker switches to make sure that all wiring is not live prior to disconnection of the machinery involved, patching up 
3ny hole in wall, ceiling or roof as a result of the removal of said machinery or equipment, and repair of any and all other damage as a result of the 
·emoval of all machinery purchased, including restoration of electricity to the building . It is understood that the Buyer, or anyone he hires for 
·em oval, is liable for repair of any damage whatsoever as a result of the removal of any articles purchased at said auction. 
14. BUYER'S FEE. There is always a Buyer's Fee charged to all Buyer's purchases which is in addition to sales tax, etc. This fee is usually 10% 
'or on site purchases and 15% for on line purchases, but can be higher or lower. 
15. CLAIMS: No claims will be allowed after removal of goods from premises. 
16. RESPONSIBILITY FOR NON-DELIVERY: Neither the auctioneer nor the seller shall, in any event, be liable for non-delivery or for any other 
natter or thing to any Buyer of any lot, other than for the return to the Buyer of the deposit or sum paid on said lot, should the Buyer be entitled 
hereto. It is the responsibility of Buyer to watch and care for articles purchased, and auctioneer WILL NOT BE RESPONSIBLE FOR THEFT! 
3uyers are responsible for their own items after purchase. Title passes to Buyer upon fall of the gavel , even though you may not have paid for the 
tems. SELLER NOR AUCTIONEER have any liability to Buyer due to non-delivery of any purchased item(s). 
17. COMPLIANCE WITH TERMS OF SALE: In default of payment of bills in full within the time therein specified, the auctioneer in addition to all 
>ther remedies allowed by law, may retain all monies received as deposit or otherwise, as liquidated damages. Lots not paid for and removed 
vithin the time allowed therein may be resold at public or private sale without further notice, and any deficiency, together with all expenses and 
:harges of resale , will be charged to the defaulting Buyer. 



18. RISK TO PERSON AND PROPERTY: Persons attending during exhibition, sale or removal of goods assume all risks of damage of or loss to 
person and property and specifically release the auctioneer from liability therefore. Neither the auctioneer nor his principal shall be liable by reason 
of any defect in or condition of the premises on which the sale is held . 
19. CONTRACT MOVERS: If Buyer wishes to hire or contract with a machinery mover, rigger or other type of outside contractor, GERLACH 
COMPANIES, INC. WILL NOT ALLOW them to work on these sale premises unless they have placed with the auctioneer PROPER INSURANCE 
protecting GERLACH COMPANIES, INC. and the people or company that the auctioneer is conducting the sale for against any or all claims 
arising from personal injury and/or property damage created by their actions. All machinery movers employed by any Buyer will be required to 
provide evidence of the following insurance: a minimum of $1 ,000,000.00 per occurrence of comprehensive General Liability insurance for 
personal injury and property damage with a $5,000.00 maximum deductible. To the extent that the deductible is greater than $5,000.00, the 
machinery mover will be required to post a cash bond (or other security satisfactory to the auctioneer) prior to the start of the auction or the 
solicitation of any business on the premises. Said bond will be returned only at the completion of all contracted services and evidence of releases 
from customers. 
20. REMOVAL OF MACHINERY AND EQUIPMENT BY BUYERS: No one but licensed, bonded and insured machinery movers shall be allowed 
to move any machinery unless an insurance policy in a minimum of $1 ,000,000.00, naming Gerlach Companies, Inc. as their interest may appear, 
is on file at our corporate offices prior to the moving of said machinery. These Certificates should be emailed to GerlachCo@aol.com , faxed to 
Gerlach Companies, Inc. at (262) 367-0158 or mailed to 139 E. Capitol Drive, Suite 4, Hartland, WI 53029. 
21 . CHECKOUT: After a Bidder has won the bid with his/her high bid , they become the new owners of the item, even though they may not have 
paid for the item yet. The item(s) become the full and sole responsibility of Buyer at this point, and Buyer assumes all risk of loss and damage. 
Buyers should guard their items accordingly. Checkout will continue during and after the auction and our people will monitor checkout. Primary 
responsibility for each article sold belongs to Buyer immediately after the auction hammer falls. 
22. ADDITION TO OR WITHDRAWAL FROM SALE: The auctioneer reserves the right to withdraw from sale any of the property listed, or to sell at 
this sale property not listed, and also reserves the right to group one or more lots into one or more selling lots or to subdivide into two or more 
selling lots. Whenever the best interest of the seller will be served, the auctioneer reserves the right to sell all the property listed, in bulk. The 
auctioneer reserves the right, at any time, to place minimum bids on any property being sold , even if advertised to the contrary. 
23. SALE BY ESTIMATED WEIGHT. COUNT OR MEASURE: When items are sold by estimated weight, count or measure, the Buyer will be 
billed for and required to pay for the estimated weight, count or measure. If upon delivery any shortage exists, the Buyer will receive a refund at 
the rate of purchase. If there be any excess, the Buyer will be required to take and pay for such excess, at the rate of purchase. 
24. DISPUTE BETWEEN BIDDERS: If any dispute arises between two or more bidders, the auctioneer may decide the same or put the lot up for 
sale again at once, and resell to the highest bidder. The auctioneer's decision shall be final and absolute. 
25. RESERVE: The auctioneer reserves the right to reject any and all bids. On lots upon which there is a reserve, the auctioneer shall have the 
right to bid on behalf of the seller to protect the seller's reserves. Reserves of minimum bids may be established at any time during the auction 
without notice. Auctioneer reserves the right to start bidding and set reaso:1able bidding increments, lot and re-lot items prior to the fall of the 
gavel. Fractional increment advances may not be recognized as bids. If no bid is received in a reasonable time, lot will be passed. Seller retains 
the right to add or delete lots, which will be announced. 

· 26. RECORDS: The record of sale kept by the auctioneer and bookkeeper will be taken as final in the event of a dispute. 
27. INDEPENDENT CONTRACTOR: The auctioneer is acting as an independent contractor only and is not responsible for the acts of its principal 
or seller. 
28. ADDITIONAL TERMS AND CONDITIONS: The auctioneer may add other terms and conditions of sale, such additional terms and conditions 
to be announced prior to the auction . Should auctioneer deem necessary, said auctioneer has the right to add other consignors to the sale. 
29. ALL ANNOUNCEMENTS from the auction block SUPERSEDE any printed material or any other statements made previously. 
30. THE AUCTIONEER RESERVES THE RIGHT to accept bids in any increment he feels is in the best interest of his clients and reserves the 
right to waive any previously announced requirements . 
31. A registrant is not authorized to purchase his or it's own items at a Ger!ach Companies, Inc. Auction , but may purchase non-owned items if he 
has completed the registration process and obtained a Bidder's Paddle from our Cashier. 
32. A registrant who is purchasing items/machinery, etc. on behalf of a company, corporation, or someone other than himself, must have a written 
authorization from said company, corporation, or individual BEFORE registration with our Cashier; however, registrant will also be held personally 
responsible for said purchases. 
WHEN PICKING UP ITEMS, BUYER MUST HAVE INVOICE IN HAND. 
All property is sold "AS IS", and ALL SALES ARE FINAL. Property is open to thorough public inspection. It is the Bidder's responsibility to 
determine condition , age, genuineness, value or any other determinative factor. Gerlach Companies, Inc. may attempt to describe the 
merchandise in advertising, on the Internet and at the auction but makes no representations. In no event shall Gerlach Companies, Inc. be held 
responsible for having made or implied any warranty of merchantability or fitness for a particular purpose. Bidder shall be the sole judge of value. 
Bidders who bid from off site and are not present at the live auction or preview understand and acknowledge that they may not be able to inspect 
an item as well as if they examined it in person. It is the Bidder's responsibility to determine condition , age, genuineness, value or any other 
determinative factor. Gerlach Companies, Inc. shall endeavor to describe in detail each item and any pertinent information about it. Gerlach 
Companies, Inc. will not be responsible for any errors or omissions in the description of the merchandise unless it is a material and intentional 
misrepresentation of the item itself. Bidder agrees that everything is sold as is and that they may not return any item they purchase. Gerlach 
Companies, Inc. is providing Internet bidding as a service to Bidder. Bidder acknowledges and understands that this service may or may not 
function correctly the day of the auction. Under no circumstances shall Bidder have any kind of claim against Gerlach Companies, Inc. or anyone 
else if the Internet service fa ils to work correctly before or during the live auction . Gerlach Companies, Inc. will not be responsible for any missed 
bids from any source. Internet bidders who desire to make certain their bid is acknowledged should use the proxy-bidding feature and leave their 
maximum bid 24 hours before the auction begins. Gerlach Companies, Inc. reserves the right to withdraw or re-catalog items in this auction. 



GERLACH COMPANIES, INC . BUYER'S GUIDE 
COLDER'S FURNITURE OVERSTOCK & ONE-OF - A-KIND 
AUCTION DATE: AUGUST 16, 2014 

Item Description 

ENGLAND ARMLESS CHAIR, 
POLY GRAY WEAVE FABRIC, 23 "W x 
37"D X 37 "H 20-332-362 

2 ENGLAND FURNITURE ARMLESS 
CHAIR , GOLD AND BLUE COTTON 
POLY TWEED, 25 "W x 39 "D x 
37 "H, 41-332-031 

3 ENGLAND FURNITURE ARMLESS 
CHAIR, TAUPE VELOUR POLY, 24"W 
x 37 "D X 34 "H, 41 - 332 - 869 

4 SOUTHERN MOTION RIGHT ARM 
LOVE RECL I NER , GRAY POLY 
LEATHER, 60 "W x 35 "D x 35 "H, 
28-758-155 

5 SOUTHERN MOTI ON RIGHT ARM 
LOVE RECLINER , GRAY POLY 
LEATHER , 60 "W x 35"D x 35 "H, 
28-758 - 153 

6 SOUTHERN MOTION POWER RAF 
LS VINYL LEATHER, 35 "D x 60 "W 
x 37"H , 41-758-155 

7 SOUTHERN MOTION WEDGE, 
GRAY POLY LEATHER , 70"W x 35 "D 
X 35 "H, 28-758- 149 

8 SOUTHERN MOTION ARMLE SS 
RECLINER , GRAY POLYURETHANE, 
36"W x 39 "D x 40 "H, 41 - 758 - 902 

9 SOUTHERN MOTION RAF POLY 
LEATHER CHAISE, 42 " x 39" x 
62 ", 41 - 758-805 

10 SOUTHERN MOTION POWER 
SOFA, BROWN , NAILHEAD TRIM , 
41-758-045 

11 BROYHILL CHAIR 1 /2 100% 
POLY , 43 " X 38" X 43" , 
41-097-462 

12 FLEXSTEEL SOFA AND CHAIR , 
FLORAL PRINT FABRI C, 
41 - 350-215 AND 41-350 - 111 

13 ENGLAND WEDGE 20-332-388 
AND ENGLAND LAF L/ S 
20-332-389 , DARK PLUM FABRIC 

14 ENGLAND LAF SOFA, GRAY 
FABRIC , 20-332-311 

15 ENGLAND LAF SOFA, GRAY 
FABRIC, 20-332-083 

16 RIGHT ARM FACING CHAISE , 
BROWN , 24-332-233 

17 RIGHT ARM FACING CHAISE , 
GRAY FABRIC, 28-332-091 
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18 RAF AND LAF LOVESEATS, 
GRAY FABRIC, 20-332-241 AND 
20-332-522 

19 ENGLAND FURNITURE SOFA , 
ARMLESS , NAVY POLY FABRIC, 
61 "W X 39 "D X 35 "H, 20-332-225 

20 ENGLAND FURNITURE SOFA , 
LEFT ARM, NAVY POLY FABRIC, 
57 "W X 39"D X 35 "H, 20 - 332-224 

21 ENGLAND FURNITURE LEFT ARM 
RECLINER LOVESEAT , FOUR 
LEATHER BROWN , 59"W x 34 "D x 
38 "H, 41-335-721 

22 TAN WEDGE, 41-758-209 
23 FLEXSTEEL WEDGE, 

LEATHER/VINYL, BROWN , 40 " x 
56 " X 43 " 1 41-350-212 

24 (5) P IE CE THEATER 
RECLINERS , BROWN POLY LEATHER, 
(1) 37-666-959- RIGHT ARM, 
(1) 37-666-958 - LEFT ARM , (2) 
37-666-956- WEDGES AND (1) 
37-666-955 - ARMLESS 

25 BERKL I NE POWER FOUR SEAT 
THEATER RECLI NERS , NAVY POLY 
LEATHER, (2) RIGHT POWER 
22-116-107 I (1) RIGHT POWER 
22-116-108 AND (1) LEFT POWER 
22-116-109 

26 FLEXSTEEL RIGHT ARM 
RECLINER , BROWN LEATHER, 41 "W 
X 41 "D X 39 "H, 41-350-084 

27 SOUTHERN MOTION RECLIN I NG 
CONSOLE SOFA , CORDEROY GOLD 
POLY FABRIC, 85 "W x 39"D x 
40 "H, 41 - 758 - 854 

28 MOTION EAZE FURNITURE 
VINYL BASE, POLYESTER TOP, 81 " 
X 32 " X 35 " I 20-286-006 

29 MOTION EAZE FURNITURE LAF 
SOFA , VINYL BASE , POLYESTER 
TOP 82 " X 36 " X 35 ", 
20- 286-005 

30 ENGLAND FURNITURE SOFA, 
GRAY POLY MICRO FIBER , 94 "W x 
42"D x 40 "H, 41-332-688 

31 ROWE SOFA , MULTI-COLOR 
GRAPHI C POLY FABRIC, 90"W x 
35"D X 36"H, 41-739-069 
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AUCTION DATE: AUGUST 16, 2014 

Item Description 

32 ROWE SOFA, MULTI-COLOR 
GRAPH I C POLY FABRIC, 90 "W x 
36"D x 36 "H, 41-739-077 

33 ENGLAND FURNITURE 
LOVESEAT, BURGANDY FAUX 
LEATHER, 57"W x 32"D x 36 "H, 
20-332-194 

34 ENGLAND FURNITURE 
LOVESEAT, BLUE FABRIC, 
20-332-653 

35 ENGLAND FURNITURE TWO 
PIECE LOVESEAT, OLIVE GREEN 
POLY FABRIC, 68"W x 39"D x 
37 "H, LEFT ARM 28-332-109, 
RIGHT ARM 28-332-108 

36 ENGLAND FURNITURE RIGHT 
ARM FACING LOVESEAT, GRAY 
FABRIC, 20 - 332 -5 97 

37 ENGLAND FURNITURE LEFT ARM 
CHAIR , TAUPE MICROFIBER , 34"W 
X 39 "D x 38 "H, 41-332-766 

38 THREE PIECE FLEXSTEEL 
SECTIONAL, WINE POLY, RIGHT 
LOVESEAT 41-350-052, WEDGE 
41-350 -0 41 AND LEFT LOVESEAT 
41-350 -0 50 

39 NATUZZI RIGHT ARM RECLINER 
LOVESEAT, SAGE LEATHER, 57"W x 
35 "D x 37"H, 41-637-810 

40 BLACK FLORAL PRINT 
RECLINER, 20-332-009 

41 ENGLAND FURNITURE CHAIR , 
ROCKER AND SWIVEL, BLACK 
FLORAL FABRIC, 33"W x 36 "D x 
38"H , 20-332-012 

42 LLOYD'S OF CHATHAM GREEN 
FABRIC CHAIR , MICRO FIBER 
POLY , 40"W x 36 "D x 36"H, 
20-820-592 

43 ENGLAND FURNITURE RIGHT 
ARM LOVESEAT, LIME POLYWEAVE, 
54"W X 37 "D X 34 "H, 20-332-041 

44 ENGLAND FURNITURE RIGHT 
ARM LOVESEAT, RED POLY FAUX 
LEATHER , 55"W x 37"D x 35"H , 
20-332-920 

45 SOFA ART BY NICOLETTI LEFT 
ARM CHAISE , BLACK FAUX 
LEATHER, 38"W x 59 "D x 33 "H, 
41-747-121 
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46 WEDGE BY ENGLAND 
FURNITURE, BROWN, 20-332-801 

47 ENGLAND FURNITURE 
RECLINING RIGHT ARM CHAIR, 
TAUPE MICRO FIBER, 34"W x 38 "D 
X 37 "H, 41-332-004 

48 BERKLINE CORP . CONSOLE, 
GOLD POLY VELOUR, 18"W x 37 "D 
X 35 "H, 41-116-516 

49 SOUTHERN MOTION ENT. 
WEDGE, DARK BROWN, 100% 
POLYURETHANE, 33 "W x 35"D x 
33 "H, 41-758-016 

50 SOUTHERN MOTION WEDGE 
BROWN MICRO FIBER, 70"W x 38 "D 
X 37"H , 41 - 758 - 258 

51 ENGLAND FURNITURE WEDGE, 
BROWN POLY LEATHER, 68 "W x 
39 "D x 38"H, 41-335-002 

52 SOUTHERN MOTION WEDGE , TAN 
MICRO FIBER, 70"W x 43"D x 
39 "H, 41-758-106 

53 SOUTHERN MOTION WEDGE, TAN 
MICRO FIBER, 70"W x 43"D x 
39 "H, 41-758-206 

54 ENGLAND FURNITURE ARMLESS 
CHAIR , GRAY POLY FABRIC, 
28-332-092 AND ENGLAND LEFT 
ARM CHAIR 41-332-094 

55 ENGLAND FURNITURE 
RECLINER , TAN FABRIC, 
20 - 332 - 437 

56 ENGLAND FURNITURE CHAIR 
AND OTTOMAN , GOLD RUST TWEED 
POLY WEAVE, 31"W x 38"D x 
35 "H, 41-332 - 300/301 

57 ARM CHAIR AND OTTOMAN , 
BROWN, 24-993-003 AND 
24-993-004 

58 BROYHILL CHAIR AND 
OTTOMAN, IVORY POLY FABRIC, 
CHAIR 42 "W x 36 "D x 38 "H -
20-097 - 692, OTTOMAN 32 "W x 
23"D X 20"H - 20 -097- 653 

59 BROYHILL CHAIR AND 
OTTOMAN, BROWN CANVAS FABRIC, 
CHAIR 45 "W x 37 "D x 43 "H -
20-097-602, OTTOMAN 30 "W x 
21 "D X 17"H- 20 - 097 - 603 
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60 ENGLAND FURNITURE ARM 
CHAI R, FLORAL PRINT PPOLY , 
20-332 - 006 

61A ENGLAND FURNITURE CHAIR , 
POLY RUST , BROWN AND GOLD 
PRINT FABRIC, 20-332 - 061 

61B AFFORDABLE FURNITURE CO . 
SOFA , POLYESTER LAREDO 
CHOCOLATE , 93 " x 38 " x 38 ", 
20- 133 -0 20 

61C AFFORDABLE FURNITURE CO. 
LOVESEAT , POLYESTER LAREDO 
CHOCOLATE, 69 " x 38 " x 38 ", 
20-133-021 

61D AFFORDABLE FURNITURE CO . 
RAF CHAISE, POLYESTER SEA 
RIDDER SADDLE, 91 " x 38 " x 
38" 1 20 -1 33-0 16 

61E AFFORDABLE FURNITURE CO . 
LAF SOFA , 100% POLYESTER, 81 " 
X 38 " X 38 " 1 20-133 -0 15 

62A ENGLAND FURNITURE OTTOMAN, 
TAN - BURGANDY AND GREEN 
PAIS LEY PATTERN , POLY, 27 "W x 
23 "D X 18 "H, 20-332-276 

62B ENGLAND FURNITURE OTTOMAN 
TRUNK, RED FAUX LEATHER, 
20-332-098 

63 MILANO CO. OTTOMAN, I VORY 
LEATHER , 43 "W x 28 "D x 20 "H, 
41 - 571-542 

64 NATUZZI BROWN LEATHER 
OTTOMAN , 29 "W x 29 "D x 19"H, 
41-326-008 

65 SIGNATURE OTTOMAN , WHITE , 
TAUPE AND BLACK STRIPE POLY, 
49 "W X 28"D x 19"H, 41-040-165 

66 ENGLAND FURNI TURE OVAL 
OTTOMAN , POLY BROWN , BEIGE AND 
WINE PATTERN , 42 "W x 28 "D x 
1 8 "H 

67 ENGLAND FURNITURE OTTOMAN, 
LIGHT BROWN FAUX LEATHER, 26 "W 
X 22 "D x 19"H, 20 - 332 - 238 

68 ENGLAND FURNITURE OTTOMAN, 
BLACK AND BROWN TWEED POLY, 
26 "W X 22 "D X 19"H, 41-332-345 

69 BEST CHAIR INC. OTTOMAN , 
GOLD POLY BLEND, 30 " X 20" x 
25 " 1 41-094 - 031 
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70 ENGLAND FURNITURE OTTOMAN , 
EARTH TONES RAYON / POLYESTER , 
30 " X 20 " X 25 " 1 41 - 335 - 213 

7 1 KLAUSSNER OTTOMAN , RED, 
41-791-211 

72 ENGLAND FURNITURE OTTOMAN , 
RED, ACRYLIC , POLYESTER, 
OLEFIN , 19" X 25 " X 18", 
41-335-703 

73 ENGLAND FURNITURE OTTOMAN , 
COTTON AND POLY MULTI COLOR 
FLORAL, 26 "W x 21 "D x 16"H, 
41-335-624 

74 ENGLAND FURNITURE OTTOMAN , 
RED AND WH ITE POLY PRINT 
FABRIC, 21"W x 21"D x 19 "H, 
20 - 335 - 783 

75 BEST CHAIR INC. ROCKING 
OTTOMAN , WHITE POLY FABRIC, 
19 "W X 19"D X 17"H, 41-094-0 18 

76 J.D. CHAMBERLAIN RATTAN 
TWO SEAT BENCH WITH WH ITE 
CUSHIONS , 61 "W x 29 "D x 38 "H, 
41-512-006 

77 RATTAN COFFEE TABLE BASE , 
NO GLASS TOP , 41 - 821 -01 2 

78 WI NNERS ONLY FURNITURE 
TABLE TOP/BASE, 42 " ROUND -
EXTENDS TO 66 ", 41-909 - 206/207 

79 TABLE BASE/ TOP , DARK TOP 
WITH ANTIQUE WHITE BASE, 
41-909 - 118/119 

80 BROYHILL DINING ROOM 
TABLE, 64 " X 42 " X 30 "H, 
41- 097 -0 49/050 

81 BROYHILL ARM CHAIR , CHERRY 
VENEER , UPHOLSTERED BACK AND 
SEAT, 41 -0 97-052 

82 BROYHILL ARM CHAI R , CHERRY 
VENEER , UPHOLSTERED BACK AND 
SEAT , 41 - 097 - 052 

83 BROYHILL ARM CHAIR , CHERRY 
VENEER , UPHOLSTERED BACK AND 
SEAT, 41-097-052 

84 BROYHILL ARM CHAIR , CHERRY 
VENEER , UPHOLSTERED BACK AND 
SEAT, 41-097-052 



GERLACH COMPANIES, INC. BUYER'S GUIDE 
COLDER'S FURNITURE OVERSTOCK & ONE-OF-A-KIND 
AUCTION DATE: AUGUST 16, 2014 

Item Description 

85 BROYHILL ARM CHAIR , CHERRY 
VENEER , UPHOLSTERED BACK AND 
SEAT, 4 1-0 97 -051 

86 SOUTH SEA RATTAN DINING 
TABLE BASE WITH GLASS TOP, 
41-097-001/004 

87 SOUTH SEA RATTAN SWIVEL 
CHAIR WITH WHEELS, 
41-821-016/017 

88 SOUTH SEA RATTAN SWI VEL 
CHAIR WITH WHEELS, 
41 - 821 -01 6/0 17 

89 SOUTH SEA RATTAN SWIVEL 
CHAIR WITH WHEELS, 
41 - 821 -01 6/017 

90 BROYHILL TABLE, ROUND, 
DARK WOOD VENEER , 41-097-022 

91 STEVE SI LVER CO. SIDE 
CHAIR, RUBBERWOOD, TWO TONE 
FINISH, 41-934-038 

92 WORLD IMPORTS SIDE CHAIR, 
BONDED LEATHER ACCENTS, WOOD 
FRAME, 41 -3 14 - 011 

93 STANDARD FURNITURE COUNTER 
HEIGHT TABLE, CHERRY 
VENEER/SOL ID HARDWOODS , 48" 
ROUND , 41-770-218 

94 STANDARD FURNI TURE COUNTER 
HEIGHT TABLE, CHERRY VENEER, 
48" ROUND, 41-770-018 

95 ROUND COUNTER HEIGHT 
TABLE, DARK WOOD VENEER, 
41-398-0 19 

96 PRIMO INTERNATIONAL 
RECTANGULAR COUNTER HEIGHT 
TABLE, BROKEN OFF LEG, NO 
EXTENSIONS, 36" x 54", 
41-674-229 

97 CHERRY VENEER TABLE WITH 
EXTENTION LEAVES, 78" x 48" x 
30 ", EXTENDS TO 102 ", 
41-048-301 

98 CANADEL SIDE CHAIR , 
ARMLESS , 41-221-636 

99 CANADEL SIDE CHAIR, 
ARMLESS , 41 - 221-636 

100 CANADEL SIDE CHAIR, 
ARMLESS , 41-221-636 
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101 BROYHILL TABLE WITH BASE 
AND LEAVES, 72 " x 46" x 31", 
41-097-316/315 

102 STANLEY FURNITURE TABLE 
AND GLASS INSERTS, LIGHT WOOD 
VENEER, 70"W x 44"D x 30 "H, 
41-883 -510 /5 11 

103 STANLEY FURNITURE TABLE 
AND GLASS INSERTS, LIGHT WOOD 
VENEER, 70"W x 44"D x 30"H, 
40-883-410/411 

104A STANLEY FURNITURE COMPANY 
DINING ROOM CHAIR, CHAMPAGNE 
FABRI C, 41-883-332 

104B STANLEY FURNITURE COMPANY 
DINING ROOM CHAIR, CHAMPAGNE 
FABRI C, 41-883-132 

105 STANLEY FURNITURE COMPANY 
DINING ROOM CHAIR, CHAMPAGNE 
FABRIC, 41-883-132 

106 STANLEY FURNITURE COMPANY 
DINING ROOM CHAIR, CHAMPAGNE 
FABRIC, 41-883-132 

107 STANLEY FURNITURE COMPANY 
DINING ROOM CHAIR, CHAMPAGNE 
FABRIC, 41-883-132 

108 BROYH I LL STORAGE DINING 
TABLE, DARK CHERRY 
VENEERS/HARDWOOD SOLlDS , 
41-097-082 

109 BROYHILL ARM CHAIR WITH 
UPHOLSTERED SEAT, 41-097-084 

110 BROYHILL ARM CHAIR WI TH 
UPHOLSTERED SEAT, 41-097-084 

111 BROYHILL SIDE CHAIR, 
ARMLESS , CHERRY 
VENEER/ HARDWOOD SOLIDS, 
41-097-083 

112 BROYHILL SIDE CHAIR, 
ARMLESS, CHERRY 
VENEER / HARDWOOD SOLIDS, 
4 1- 097-083 

113 PI NEWOOD TABLE TOP , CHERRY 
VENEER, 18" LEAF, 54" x 54" x 
36 "' 41-237-422 
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114 POPLAR SOLIDS AND CHERRY 
VENEERS, 46" x 72 " x 30 " TOP 
ONLY WITH (2) 18" LEAVES, 
EXTENDS TO 108", 41-097-215 

115 DINING ROOM TABLE TOP, 
DARK WOOD VENEER - NO BASE OR 
INSERTS 

116 DARK OAK VENEER TABLE TOP, 
HARDWOOD SOLIDS, 54" ROUND, NO 
BASE, 41-578-018 

117 PENNSYLVANIA HOUSE ROUND 
TABLE TOP, NO BASE, 41-665-359 

118 SOLID HARDWOOD 42" ROUND 
TABLE TOP, AND BASE, NO 
MOUNTING HARDWARE, 
41-989-011/012 

119 DINING ROOM TABLE TOP, NO 
BASE, 4 1 - 0 9 7- 1 57 

120 SOLID BIRCH OVAL TABLE TOP 
WITH LEAF, NO BASE , 41 - 221 - 452 

121 DINING TABLE WITH STORAGE 
TYPE BASE, WALNUT VENEER , 
15-578-093 

122 ARM CHAIR WITH UPHOLS TERED 
SEAT , 41-040-108 

123 ASPEN HOME KENSINGTON ARM 
CHAIR , HARDWOOD SOLIDS AND 
VENEERS, JAVA FINISH, 
UPHOLSTERED SEAT AND BACK, 
41-048-019 

124 SLAT BACK SIDE CHAIR , OAK 
VENEER, 41-186-004 

125 SLAT BACK SIDE CHAIR, OAK 
VENEER , 41-186-004 

126 CANADEL SIDE CHAIR, 
41-221-091 

127 HOOKER FURNITURE ARM 
CHAIR , UPHOLSTERED SEAT, 
41-454-010 

128 WINNERS ONLY FURNITURE X 
BACK SIDE CHAIR , ARMLESS , 
CHESTNUT/EXPRESSO, 25 1/2 " x 
20" X 36", 41-909 - 083 

129 CANADEL SIDE CHAIR , LIGHT 
WOOD VENEER SEATING , 
41-221-212 

130 CRAMCO INC. SIDE CHAIR , 
ANTIQUE BRONZE METAL WITH 
TOOLED INSERT, UPHOLSTERED 
SEAT, 41-151-016 
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131 CANADEL SIDE CHAIR , DARK 
WOOD , 4 1 - 2 2 1 - 1 6 3 

132 WELTON USA SIDE CHAIR , 
HARDWOOD SOLIDS AND VENEERS , 
41-306-002 

133 SOMERTON FURNITURE SIDE 
CHAIR , OAK SOLIDS AND VENEERS , 
UPHOLSTERED SEAT , 41-281-004 

134 PRIMO INTERNATION SIDE 
CHAIR, HARDWOOD SOLIDS AND 
VENEERS, 41-674-016 

135 LIGO PRODUCTS STOOL, WOOD 
VENEER , 41-578-038 

136 SIGNATURE HOME COUNTER 
STOOL, ASIAN HARDWOODS /CHERRY 
VENEERS , 41-312-996 

137 PRIMO INTERNATIONAL CO . 
UPHOLSTERED COUNTER STOOL , 
ESPRESSO HARDWOOD SOLIDS, 
41-674-018 

138 CANADEL COUNTER STOOL , 
UPHOLSTERED SEAT, 41-221-063 

139 CANADEL COUNTER STOOL , 
UPHOLSTERED SEAT, 41-221-063 

140 CANADEL COUNTER STOOL , 
LIGHT WOOD VENEER, ARMLESS, 
SWIVEL, 41-221 - 200 

141 CANADEL COUNTER STOOL, 
WOOD VENEER, ARMLESS, SWIVEL, 
41-22 1- 28 1 

142 CANADEL COUNTER STOOL, 
BLACK WOOD VENEER , ARMLESS, 
WITH UPHOLSTERED SEAT, 
41-221-088 

143 COAST TO COAST IMPORTS 
COUNTER STOOL, METAL 
FRAME/BACK, UPHOLSTERED SEAT, 
41-315-003 

144 BROYHILL 24 " HOOP STOOL, 
RUSTIC FINISH (NO TWO ARE 
ALIKE) 41-097-899 

145 HOOKER FURNITURE ARM 
CHAIR, DARK WOOD VENEER , 
UPHOLSTERED SEAT, 41-454-010 

146 ARM CHAIR, DARK WOOD FRAME 
WITH UPHOLSTERED SEAT , 
41-560-901 
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147 WORLD IMPORTS COUNTER 
STOOL, ACACIA WITH BIRCH 
VENEER , 41-314-017 

148 KINCAID FURNITURE COUNTER 
STOOL , SOLID WOOD, UPHOLSTERED 
SEAT I 41 -560-911 

149 BROYHILL WINDSOR SIDE 
CHAIR, SOLID HARDWOOD, 
41-097-036 

150 CANADEL SIDE CHAIR, SOLID 
BIRCH, PROTECTIVE 
FINISH /STAIN, 41-221-675 

151 STANLEY FURNITURE CO . 
WOVEN SIDE CHAIR, WATER 
HYACINTH WOVEN, 41-883-151 

152 CANADEL SIDE CHAIR, SOLID 
BIRCH, PROTECTIVE FINISH, 
41-221 - 575 

153 COLLEZIANE EUROPA USA RING 
SIDE CHAIR , CHERRY VENEER, 
41 - 219-023 

154 PRIMO INTERNATIONAL SOLID 
RUBBERWOOD, ARMLESS, 
41-674-032 

155 BROYHILL LOWBACK STOOL, 
WOOD VENEER , CANARY YELLOW, 
41-097-226 

156 LIBERTY FURNITURE COUNTER 
STOOL , HARDWOODS/OAK VENEERS, 
41-541-002 

157 ENCORE/WHALEN FURNITURE 
SIDE CHAIR , HARDWOOD SOLIDS , 
UPHOLSTERED SEAT, 41-035-145 

158 SIDE CHAIR WITH DARK WOOD 
FRAME, LIGHT WOOD SEAT , 
41-909-262 

159 STANLEY FURNITURE GAME 
CHAIR , WOVEN BACK, FAUX 
LEATHER SEAT, 41-883-004 

160 STANLEY FURNITURE GAME 
CHAIR, WOVEN BACK, FAUX 
LEATHER SEAT, 4 1-883-004 

161 STANLEY FURNITURE GAME 
CHAIR , WOVEN BACK, FAUX 
LEATHER SEAT, 4 1-883-004 

162 J.D. CHAMBERLAIN LEATHER 
ARM CHAIR, METAL FRAMING, 
41-512-012 
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163 J.D. CHAMBERLAIN LEATHER 
ARM CHAIR, METAL FRAMING, 
41-512-012 

164 J.D. CHAMBERLAIN LEATHER 
ARM CHAIR, METAL FRAMING, 
41-512-012 

165 J.D. CHAMBERLAIN LEATHER 
ARM CHAIR , METAL FRAMING, 
41-512 - 012 

166 PACIFIC RIM IMPORTS ARM 
CHAIR , FAUX LEATHER SEAT, 
41-685-167 

167 BROYHILL SQUARE END TABLE, 
METAL FRAME WITH FAUX STONE 
TOP AND SHELF, NO GLASS 
INSERT, 25 " x 25" x 24 "H, 
41-097-127 

168 BROYHILL SQUARE END TABLE, 
METAL FRAME WITH FAUX STONE 
TOP AND SHELF, 25 " x 25 " x 
24 "H 25-097-126 

169 BROYHILL SQUARE END TABLE, 
METAL FRAME WITH FAUX STONE 
TOP AND SHELF, 25 " x 25 " x 
24 "H 25 -0 97 -1 27 

170 BROYHILL SOFA TABLE, METAL 
FRAME WITH FAUX STONE , 48 " x 
18" X 30 "H, 41-097-128 

171 STE IN WORLD COCKTAIL 
TABLE, METAL FRAME WITH 
CIRCLES, GLASS TOP, 48 " x 34" 
X 20 ", 41-936-155 

172 STEIN WORLD RECTANGULAR 
END TABLE, BIRCH WOOD, NO 
GLASS INSERT, 23 " x 15" x 25 ", 
41-936-122 

173 LANE HOME FURNISHINGS 
CHAIRSIDE TABLE, DARK WOOD 
WENGE VENEERS , 15" x 25 " x 
18 11

1 25-580-807 
174 SIGNATURE DESIGN THREE 

PIECE ROUND TABLE SET, SILVER 
LEGS, DARK VENEER TOP, 
41-046 - 026 

175 PROGRESSIVE FURNITURE STEP 
END TABLE, DARK WOOD VENEER, 
METAL BASE, 25-705 -7 21 
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176 BROYHILL END TABLE, 
MAPLE / CHERRY SOLIDS AND 
VENEERS , 23" x 27 " x 26 ", 
25-097-094 

177 STANLEY FURNITURE END 
TABLE, CHERRY AND BIRCH 
VENEERS, HARDWOOD SOLIDS, 28 " 
X 28 " X 24" , 41-883-037 

178 STANLEY FURNITURE END 
TABLE , CHERRY AND BIRCH 
VENEERS, HARDWOOD SOLIDS , 28 " 
X 28" X 24" I 41 - 883 - 037 

179 LANE HOME FURNISHINGS END 
TABLE, WENGE VENEERS , 22 " x 
22 " X 28 "H, 41-580-806 

180 BROYHILL SQUARE END TABLE, 
25-097-092 

1 81 BROYH I LL SQUARE END TABLE, 
25-097-092 

1 82 BROYHILL SQUARE END TABLE, 
25 - 097-092 

1 83 BROYHILL SQUARE END TABLE, 
25 - 097 - 092 

184 BROYHILL SOFA TABLE, DARK 
WOOD VENEER, GUN METAL FRAME , 
54 " X 18 " X 30 " 1 41-097-077 

185 BROYHILL SOFA TABLE , DARK 
WOOD VENEER, GUN METAL FRAME , 
54 " X 18" X 30 " I 4 1-097 - 077 

18 6 STEIN WORLD SOFA DESK, 
PALERMO ZEBRANO VENEERS , 48 " x 
18 " X 30 "H, 25-936-152 

18 7 STE I N WORLD SOFA DESK , 
PALERMO ZEBRANO VENEERS, 48 " x 
18 " x 30"H, 41-936 - 152 

188 SOUTH SEA COFFEE TABLE, 
RATTAN BASE, GLASS TOP, 50 " x 
24 " X 16", 41-821 - 101 / 102 

189 SOUTH SEA COFFEE TABLE, 
RATTAN BASE, GLASS TOP, 50" x 
24" X 16" 1 41-821-022 / 011 

190 MAGNUSSEN HOME SQUARE END 
TABLE, BASE/TOP, 28 " x 28 " x 
25 " 1 41 - 7070588/887 

191 MAPLE LAMINATE VENEER 
COCKTAIL TABLE BASE, 54" x 30 " 
X 19", 41-707-786 
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192 PROGRESSIVE FURNITURE SOFA 
TABLE, DARK WOOD VENEER BASE, 
GLASS TOP - CHIPPED , 
41-705 - 714 

193 FLEXSTEEL SOFA TABLE BASE , 
NO TOP, 50" X 28 " X 18", 
41-350-042 

194 COLLEZIAN EUROPA USA SOFA 
TABLE BASE - NO TOP , 46 " x 
17.75" X 29.25 ", 25 - 219 - 813 

195 MAGNUSSEN HOME SOFA TABLE , 
LIGHT WOOD VENEER WITH GLASS 
TOP I 50 II X 2 0 II X 3 0 II I 

41-707-828 
196 METALLIC FRAME END TABLE 

WITH BLACK GLASS TOP (TOP 
LOOSE) I 41-555-809 

197 METAL SQUARE END TABLE 
BASE AND TOP, 41 - 707 - 663/662 

198 FLEXSTEEL CORNER END BASE 
AND TOP, METAL LEAVES BASE , 
28 " X 28 " X 24 ", 
4 1- 350 -1 39/141 

199 BROYHILL BEACH COCKTAIL 
TABLE, FAUX LEATHER WITH WOOD 
SI DE STORAGE , 44" x 24 " x 18", 
41-097 - 735 

200 PROGRESSIVE FURNITURE 
RECTANGULAR COCKTAIL TABLE, 
CHERRY VENEER , 48 " x 28 " X 
19" , 41-765-310 

201 PROGRESSIVE END TABLE , 
41-705-311 

202 MAGNUSSEN HOME RECTANGULAR 
END TABLE, HARDWOOD 
SOL I DS/VENEERS, 22 " x 26 " x 
24 ", 41-707 - 316 

203 ASHLEY FURNITURE TRI-LIFT 
COCKTAIL TABLE , BROWN VENEER , 
35 " X 35 " X 19 " I 41-046-090 

204 ASHLEY FURNITURE TRI-LIFT 
COCKTAIL TABLE, BROWN VENEER , 
35 " X 35 " X 19" I 41-046-090 

205 COAST TO COAST IMPORTS, 
WOOD AND METAL , (3) NESTING 
TABLES, 41-315 - 008 
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206 BROYHILL END TABLE, METAL 
WITH LACQUER FINISH, GLASS 
TOP , 2 7 " X 2 3" X 2 5", 
41-097-051 

207 BROYHILL BUNCH TABLE, 
MAPLE AND CHERRY SOLIDS AND 
VENEERS, 25-097-093 

208 BROYHILL BUNCH TABLE, 
MAPLE AND CHERRY SOLIDS AND 
VENEERS, 41 - 097-093 

209 BROYHILL RECTANGULAR 
COCKTAIL TABLE, MAPLE AND 
CHERRY SOLIDS AND VENEERS, 50 " 
X 36 " X 21 11

, 25-097-090 
210 LANE HOME FURNISHINGS 

ROUND COCKTAIL TABLE, SOLID 
WOOD/CHERRY VENEER, 38 " x 38 " 
X 19" 1 25-580-075 

211 LANE HOME FURNISHINGS SOFA 
TABLE, SOLID WOOD/CHERRY 
VENEER , 49 " x 17 " x 28 ", 
25 -580-078 

21 2 STEIN WORLD END TABLE 
PALERMO ZEBRANO VENEERS, 27 " x 
23" X 24" , 41 - 936 - 151 

213 STEIN WORLD END TABLE 
PALERMO ZEBRANO VENEERS , 27 " x 
23 " X 24 ", 41-936-151 

214 STEIN WORLD END TABLE 
PALERMO ZEBRANO VENEERS, 27 " x 
23 " X 24 ", 41-936-151 

215 STEIN WORLD END TABLE 
PALERMO ZEBRANO VENEERS, 27 " x 
23 " X 24 ", 25-936 -151 

216 BROYHILL COCKTAIL TABLE, 
DARK BROWN VENEER , 44" x 26 " X 
16", 25-097-040 

217 BERKLINE CORP. SLIDE END 
TABLE, OAK VENEER, LACQUER 
FINISH, 27" X 23" X 27 ", 
41 - 116 -103 

218 BROYHILL NIGHT TABLE, 
CHERRY AND MAPLE VENEERS, RICH 
UMBER FINISH, 28 " x 17" x 28 ", 
41 - 097-369 

219 BROYHILL DRAWER END, SOLID 
WOOD, CHERRY AND MAPLE VENEER , 
23 " X 27 " X 24 ", 25-097-841 
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220 UPLIFT TV LIFT CABINET , 
SELECTED HARDWOODS, TOBACCO 
FINISH, 23 " X 18" X 32 ", 
41-545-004 

221 PETERS REVINGTON END 
TABLE, MAKAI BAMBOO SOLIDS 
WITH MARBLE TOP , 22 " x 24 " x 
24 ", 25 -6 77 - 236 

222 KINCAID FURNITURE CO. 
COCKTAIL TABLE, SOLID WOOD, 
TWO LEGS BROKEN OFF, 50 " x 28 " 
X 20 " 1 41-560-021 

223 BASSETT MIRROR CO . ROUND 
COCKTAIL TABLE, OAK VENEERS 
AND SOLID WOODS, 36 " x 36" x 
18 ", 25-088-010 

224 LANE HOME FURNISHINGS WED 
COCKTAIL CORNER , MAPLE 
VENEERS, 40" x 40 " x 20 ", 
41-580-026 

225 PROGRESSIVE FURNITURE 
DOUBLE LIFT COCKTAIL TABLE, 
DARK BROWN VENEERS, 41-705 - 275 

226 LIFT TOP COCKTAIL TABLE, 
41-705-275 

227 SWIVEL COCKTAI L TABLE, 
41-707-950 

228 PROGRESSIVE FURNITURE OVAL 
COCKTAIL TABLE, SOLID WOOE , 
50" X 30" X 19", 25-705-515 

229 CROWN MARK INC. NIGHT 
STAND , SOLID INDONESIAN PINE, 
28 " X 18" X 27 ", 41-237-213 

230 LEGACY STORAGE WITH 
SHELVES , 36" X 16" X 26", 
41-585-207 

231 BLACK METAL FLOOR LAMP, 
3-WAY LIGHT, 41-664-030 

232 FLOOR LAMP, BLACK CRACKLE 
STEM AND BASE, BROWN AND BLACK 
GLOBE, 41-830-009 

233 FLOOR LAMP, ANTIQUE WHITE 
WITH SHADE, 4 1 - 299 - 508 

234 DECORATIVE BLACK FLOOR 
LAMP WITH BASKET SHADE , 
41-171-305 
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235 BRASS FLOOR LAMP, 
41-769-0 15 

236 PACIFIC COAST FLOOR TABLE 
LAMP, CRACKED MIRROR, 
41-664-537 

237 FLOOR LAMP WITH TABLE 
BASE, 41-664-110 

238 FLOOR TABLE LAMP, 
4 1 - 664-044 

239 LONDON PEDESTAL CLOCK, 
(DOESN 'T WORK), 4 1- 988-054 

240 POWELL WOOD COAT TREE, 
41-699-322 

241 BASKET WEAVE DESIGN LAMP, 
41-479-129 

242 BASKET WEAVE DESIGN LAMP, 
41-479-129 

243 SQUARE WOOD TABLE LAMP, 
SILVER METAL BASE, 4 1- 167-045 

244 SQUARE WOOD TABLE LAMP, 
SILVER METAL BASE, 41-167 - 045 

245 UPRIGHT WOOD TABLE LAMP, 
CREAM WITH FRUITS, 41 -557- 023 

246 UPRIGHT WOOD TABLE LAMP, 
CREAM WITH FRUITS, 

247 COPPER COLORED BUFFET 
LAMP, 41-299-152 

248 COPPER COLORED BUFFET 
LAMP, 41-299-152 

249 CARROT LAMP WITH SHADE , 
4 1 -51 8-080 

250 CARROT LAMP NO SHADE, 
41-518-080 

251 BEIGE CANDLESTICK LAMP, 
CARVED STEM, 41-097-646 

252 BEIGE CANDLESTICK LAMP, 
CARVED STEM, 41-097-646 

253 BROWNISH BURGANDY TABLE 
LAMP WITH SILVER BASE, 
41 - 588 - 027 

254 BROWNISH BURGANDY TABLE 
LAMP WITH SILVER BASE, 
41 - 664 - 381 

255 WOOD DESIGN TABLE LAMP 
WI TH OPEN SILVER HOLE, 
41-936-003 

256 WOOD DESIGN TABLE LAMP 
WITH OPEN SILVER HOLE, 
41-936 - 036 
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257 BLACK LEATHER STITCHED 
SWING ARM LAMP, 41-540-069 

258 BLACK LEATHER ST ITCHED 
SWING ARM LAMP, 41 - 540-069 

259 BLACK TRIPOD LAMP, 
41-588-189 

260 BLACK TRIPOD LAMP, 
41-588-189 

261 BLACK GOLD METAL SCROLL 
TABLE LAMP, 41 - 229-006 

262 BLACK GOLD METAL SCROLL 
TABLE LAMP, 41-229-006 

263 WICKER BAMBOO WALL SCONCE 
WITH TWO LIGHTS, 41-050-018 

264A WICKER BAMBOO WALL SCONCE 
WITH TWO LIGHTS, 41-050-018 

264B WICKER BAMBOO WALL SCONCE 
WITH TWO LIGHTS, 41-050-018 

265 PAIR OF TABLE LAMPS WITH 
BRONZE BASES, MIRRORED CRACKLE 
FINISH, 41-325-208 

266 POWDER BLUE WITH PURPLE 
AND WHITE IRISES TABLE LAMP, 
41-912-064 

267 BRASS CANDLESTICK TABLE 
LAMP, 41-441-919 

268 CANDLESTI CK TABLE LAMP, 
GOLD BASE WITH GOLD PAI NTED 
DESIGN, 4 1- 664-275 

269 TABLE LAMP, CONTEMPORARY 
CREAM AND GOLD BASE, 
41-588-086 

270 TABLE LAMP, CLEAR GLASS 
STEM, GREEN AND BLACK MARBLE 
BASE, 41 - 557-004 

271 TABLE LAMP WITH CLAY POT 
AND TOPIARY GREEN MOSS , 
41-224-007 

272 GOLD CANDLESTICK TABLE 
LAMP, 41-169 - 026 

273 WICKER LOOK LAMP, BEIGE, 
TAN AND GREEN , 41-860-130 

274 SAGE GREEN VASE LAMP , 
41-518-028 

275 DRIED FLORAL ANIMAL PRINT 
LAMP, 41-224-106 

276 GLASS WITH COLD METAL 
WRAPPED VINE LAMP, 41-911-050 
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277 THREE FOOTED LAMP WITH 
GOLD BEADED SHADE , 41-236-037 

278 TABLE LAMP, BLACK WITH 
SI LVER TRIM, 41-448-060 

279 TABLE LAMP , CLEAR GLASS 
DESIGN WITH SILVER BASE, 
41-255-060 

280 TABLE LAMP, CONTEMPORARY 
SILVER BASE WITH WHITE FROSTED 
SHADE , 41-588-075 

281 SI LVER STEM WALL SCONCE, 
41-588 - 116 

282 THREE ARM METAL CHANDELIER 
WITH ROSES, 41-664-355 

283 THREE ARM METAL CHANDELIER 
WITH ROSES, 41-664-355 

284 THREE ARM METAL CHANDELIER 
WITH ROSES, 41-664-355 

285 BRONZE SILVER FLECKED 
LAMP , 41-086-005 

286 PALM TREE STEM LAMP, 
41-194-316 

287 TABLE LAMP, WHI TE WITH 
BLACK STRI PS GOING AROUND 
VERT I CALLY , WHITE SHADE , 
41-167-063 

288 SOUTHWESTERN LAMP WITH 
CACTUS AND SUN, METAL SHADE, 
41-236-042 

289 ADJUSTABLE HEIGHT TABLE 
LAMP, SILVER AND BLACK BASE, 
TWO LIGHTS , 41-167-005 

290 VANILLA COLORED WATERCAN 
LAMP , 4 1 - 1 9 1 - 0 2 5 

291 LADlE'S HATS TABLE LAMP, 
41-264 - 314 

292 TURNIP TABLE LAMP , 
41-518-079 

293 TURNIP TABLE LAMP, 
41-518-088 

294 HANGING BRASS LIGHT 
FIXTURE WITH THREE LIGHTS, 
41-197-008 

295 SMALL CHAIR TABLE LAMP, 
41 -1 91 -1 04 

296 CHI LDREN ' S RACE CAR LAMP, 
41 - 089-023 

297 ORIENTAL DESIGNED TABLE 
LAMP, 41-664-418 

Item Description 

298 OPEN WOOD DESIGN TABLE 
LAMP, 41-540-021 

299 POWDER BLUE VASE LAMP, 
41-518-029 

300 BRASS CANDLE STI CK LAMP, 
41-264-549 

30 1 CREAM WITH GOLD DESIGN 
TABLE LAMP, 40 - 012 - 140 , 
CHIPPED 
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302 CONTEMPORY TABLE LAMP, 
SILVER BASE WITH BLACK AND 
SWIVEL CI RCLE S, 41-167-084 

303 CREAM COLORED METAL 
HANGING LAMP, 41-664 - 306 

304 TABLE LAMP , CREAM PAINTED 
AND BRASS FINISH, 41-441-094 

305 RED SHOE TABLE LAMP, 
41-089-031 

306 DOUBLE RECTANGULAR SILVER 
METAL LAMP, 41-588 -4 09 

307 DOUBLE RECTANGULAR SILVER 
METAL LAMP, 41-588-408 

308 BROWN METAL SHAPES 
GEOMETRIC TABLE LAMP, 
41-588-115 

309 CONTEMPORARY SILVER METAL 
STEM TABLE LAMP WITH REDDISH 
WOOD BASE, 41-441-159 

310 SAGE GREEN TABLE LAMP, 
SCALLOPED SILVER METAL BASE, 
41-936-140 

311 GREYISH SILVER TABLE LAMP 
WITH DIAMOND SHAPED PATTERN , 
41-264 - 002 

312 GREEN PAINTED CABBAGE 
LAMP , 4 1 - 5 1 8 - 0 8 7 

313 CREAM COLORED TABLE LAMP 
WITH BLACKISH GOLD DIAMOND 
DESIGN AROUND TOP OF LAMP, 
41-264-453 

314 SQUARE WITHIN A SQUARE 
BROWNISH GOLD TABLE LAMP WITH 
GOLD CIRCLES , 41 - 830 - 086 

315 STERLING INDUSTRIES TABLE 
LAMP, PILLAR DESIGN WITH 
DECORATIVE SHADE, 41-325 - 005 
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316 GREEN METAL LEAF TABLE 
LAMP WITH GARDEN POT BASE, 
41 - 191-033 

317 SILVER AND GOLD FINISH U 
SHAPED TABLE LAMP, 41-588-114 

318 RUST PAINTED LAMP, 
41 - 236-043 

319 GREEN STEM PAINTED GARDEN · 
LAMP WITH BUTTERFLY SHADE , 
4 1 - 661-173 

320 SILVER STICK LAMP WITH 
METAL CIRCLES SHADE, 
41-588-453 

321 TABLE LAMP, CLAY COLORED 
CIRCLES WITH DARK BROWN VASE , 
41-974-011 

322 PAIR OF BUFFET LAMPS IN 
BOX , 4 1-050-005 

323 ANTIQUE LOOK TABLE LAMP , 
4 1 -958-023 

324 PRAIRIE STYLE METAL TABLE 
LAMP, 41-588-077 

325 BROWN ORB TABLE LAMP , 
41-154-204 

326 TABLE LAMP WITH PINE CONE 
BASE, WHITE SHADE , 41 - 400-006 

327 TABLE LAMP WITH P I NE CONE 
BASE, TAN SHADE, 41-400-006 

328 TABLE LAMP, CHROME BASE, 
GREEN SHADE , 376-66-00 1 

329 SILVER ANGULAR TABLE LAMP, 
NO SHADE , 41-167 - 073 

330 SI LVER AND BLACK 
DECORATIVE TABLE LAMP , 
37-666-001 

331 ORANGE TABLE LAMP, 
41-097-646 

332 ORANGE TABLE LAMP, 
41-097-646 

333 31 " MODERN BLACK AND WHITE 
TABLE LAMP, 41-448 - 088 

334 METAL DESK LAMP WITH 
ACCORDIAN EXTENSION , 
41-588-460 

335 TABLE LAMP, SILVER 
DECORATIVE BASE, WHITE SHADE, 
41 - 664-317 

336 TABLE LAMP , PEWTER COLOR 
DECORATIVE BASE , WHITE SHADE, 
41 - 830-027 

Item Description page 11 

337 BUFFET LAMP WITH RASPBERRY 
LAMP SHADE, 41-299-052 

338 TABLE LAMP, BLUE SWIRL 
BASE , NO SHADE, 41 - 382-023 

339 BRASS FLOOR LAMP FOR 
READING, ADJUSTABLE HEIGHT, 
41-769-541 

340 STAND ING THREE LIGHT 
READING LAMP, CHROME AND 
WHI TE, 41-588-161 

341 TABLE LAMP , PEWTER FINISH 
WITH GOLD ROPE TWIST TRIM, 
41-569-042 

342 TABLE LAMP, PEWTER FINISH 
WITH GOLD ROPE TWIST TRIM, 
41-569-042 

343 TABLE LAMP, MIRRORED WITH 
GOLD TONE, 41 - 299 - 125 

344 TWISTED STEM LAMP WITH 
LIGHT BROWN SHADE AND DARK 
BROWN BASE, 41 -5 31 - 093 

345 TABLE LAMP, BLACK ROUND 
CUT-OUT CIRCLE WITH SQUARE 
GOLD GEMS, 41-588-009 

346 SILVER METAL " C" SHAPED 
LAMP, 41-325-504 

347 TABLE LAMP , BLACK WITH 
SILVER METAL TRI-LEVEL SHAPES , 
37 - 666-001 

348 TABLE LAMP, ULTIMATE 
BURGANDY , NO SHADE , 41 - 849 -1 05 

349 BOX OF ASSORTED THROW 
PILLOWS 

350 BOX OF ASSORTED THROW 
PILLOWS 

351 CANADEL 48 " HUTCH , SOLID 
BIRCH, PROTECTIVE LACQUER 
FINISH, 41-221-671 

352 ASPEN FURNITURE HUTCH WITH 
DOORS , 41-073-105 

353 STANLEY FURNITURE COMPANY 
HUTCH , WHITE PINE AND SELECT 
HARDWOODS, 44 " x 1 2" x 47 ", 
41-883-078 

354 TOPAZ CINNAMON HUTCH, 
41 - 909-003 
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355 MAGNUSSEN HOME NIGHT 
STAND, CHERRY VENEERS AND 
SELECT HARDWOOD SOLIDS , 28" x 
18 " X 33 ", 41-707-109 

356 WINNERS ONLY METRO DESK 
36" X 24 " X 36 " 1 41-909-008 

357 BROYHILL EMBER GROVE 
CHEST , FIGURED ASH VENEERS, 
40 " X 18 " X 54", 4 1-097-427 

358 SIGNATURE FURNITURE 
DRESSER, REPLICATED WHITE 
PAINT OVER MDF, 57" x 16" x 
31 ", 41-040-045 

359 SIGNATURE FURNITURE HUTCH, 
56" X 10" X 14", 41-040-137 

360 RIVERSIDE FURNITURE DECK, 
DISTRESSED CHERRY VENEERS , 42" 
X 12" X 8 1/2", 41-728-064 

361 HUTCH - HERMOSO, 
41-459-022 

362 HUTCH - HERMOSO, 
41-459-022 

363 HUTCH - HERMOSO, IN BOX 
41-459-022 

364 HUTCH - HERMOSO, IN BOX 
41-459-022 

365 FULL PANEL FOOTBOARD, 59 " 
X 2 " X 21 ", 41-040-038 

366 FULL PANEL FOOTBOARD, 59" 
X 2" X 21", 41-040 - 034 

367 FULL PANEL FOOTBOARD, 59 " 
x 2 " X 21", 41-040-038, IN BOX 

368 SIGNATURE T/ F STORAGE, 75" 
X 20" X 19", 41-0040-031 

369 CAP STORAGE, 41 - 883-097 
370A BOLTON FURNITURE ACCENT 

CHEST, 41-017 - 242 
370B NE KIDS T/ F CAP STORAGE, 

BIRCH AND POPLAR SOLIDS, 
41-976-110 

371 STORAGE BOX, 41 - 296-208 
372 STORAGE BOX, 52" x 25" x 9 

1 / 2", 41-296- 108 
373 KING SIZE STORAGE 

FOOTBOARD, 18 "H, 41-097-470 
374 VAUGHAN BASSETT Q/K 

STORAGE FOOTBOARD, 82 " x 18 
1 / 2" X 21", 41 -296 - 055 
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375 PULASKI FURNITURE STORAGE 
FOOTBOARD , 65 '' x 30 '' x 11 '', 
41-700-112 

376 LEA INDUSTRIES BED BOX, 
41-584-254 

377 LEA INDUSTRIES UNDER BED 
STORAGE, 76 " x 18" x 13", 
41-584-074 

378 QUEEN LEFT SIDE FACING 
RAIL, 41-314-260 

379 QUEEN LEFT SIDE FACING 
RAIL, 41-314-261 

380 PENNINSULA DESK TOP, 65 " x 
31 " X 32" , 41-048-010 

381 AMERICAN WOODCRAFTERS 
UNDERBED STORAGE, 80 1/2" x 19 
1/2" X 13 1/2", 41-288-040 

382 TRUNDLE STORAGE, 
41-585-069 

383 STANLEY FURNITURE TRUNDLE 
STORAGE, HARD MAPLE, 75 1/2" x 
41 " X 12", 41-883-618 

384 LEGACY OLYMPIA TRUNDLE, 
41-585-082 

385 HOOKER FURNITURE TRUNDLE, 
41-454-022 

386 STORAGE BOX, 41-883-255 
387 LEGACY FURNITURE TRUNDLE 

STORAGE, CHERRY VENEERS , 75 " x 
42" X 1 2", 41-585-114 

388 LEGACY FURNITURE TRUNDLE 
STORAGE, CHERRY VENEERS , 75" x 
42" x 12", 41-585-114, IN BOX 

389 STANLEY FURNITURE STORAGE 
BOX , 41-883-760 

390 STORAGE BOX, 41-883-055 
391 STANLEY FURNITURE 3/3 

STORAGE BOX, 41-883-204 
392 KING BASE STEEL BED FRAME, 

41-423-990 
393 LEGACY TRUNDLE STORAGE, 

75" X 41 11 
X 13", 41-585-247 

394 ASPEN HOME BRIDGE AND 
SHELF , ASH VENEER/SELECT 
HARDWOODS, 41 - 048-054 
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395 ASPEN HOME BRIDGE AND 
SHELF, 72 " X 19 " X 4" , 
41-048-284 

396 TABLE TOP , TILE LOOK TOP, 
41-398 - 008 

397 WINNERS ONLY HUTCH, 
TOPAZ/C I NNAMON , CHERRY SOLIDS 
AND VENEERS , 41-909-103 

398 STANLEY FURNITURE DESK 
WITH RIGHT HAND WI NG, 
41-883 - 380/381/382 

399 STANLEY FURNITURE DESK 
CHAIR , HARDWOOD SOLIDS AND 
CHERRY VENEER , 41-883-023 

400 KING SIZE MATTRE SS AND 
BOXSPRING, #41 - 949 - 601 AND (2) 
41 - 979-400, PACKAGE #4293C 

401 KING SIZE MATTRESS AND 
BOXSPRING, #41-751-686 AND (2) 
41-979-567 , PACKAGE #5072B 

402 QUEEN SIZE MATTRESS AND 
BOXSPRING, 41-751-222 AND 
41 - 751 - 333 , PACKAGE #5071A 

403 QUEEN SIZE MATTRESS AND 
BOXSPRING, 41-75 1-1 79 AND 
41 - 289-784 , PACKAGE #5083M 

404 QUEEN SIZE MATTRESS AND 
BOXSPRING, 41-751 -1 78 AND 
4 1- 751-180, PACKAGE #5077G 

405 FULL SIZE MATTRESS AND 
BOXSPRING , 41 - 289 -11 8 AND 
41 - 949-555 , PACKAGE #4198H 

406 FULL SIZE MATTRESS AND 
BOXSPRING , 41-289-549 AND 
41-289 - 754 , PACKAGE #0904T 

407 FULL SIZE MATTRESS AND 
BOXSPRING, 41 -751 - 778 AND 
41-317-005, PACKAGE #4292B 

408 TWIN XL MATTRESS AND 
BOXSPRING , 41-949 -14 3 AND 
41 -303-226, PACKAGE #4296F 

409 TWIN XL MATTRESS AND 
BOXSPRING, 41 - 303-355 AND 
41 - 751-308 , PACKAGE #4294D 

410 FOLIO 21 CHEST OF DRAWERS, 
41 - 340-016 

411 FOLIO 21 CHEST OF DRAWERS, 
41-340-0 16 , IN BOX 

Item Description 

412 WINNERS ONLY FURNITURE 
HUTCH, OAK SOLID , 56"W, 
41-909-906 

page 13 

413 STANLEY FURNITURE COMPANY 
LAT. HUTCH, 41-883-385 

414 STANDARD FURNITURE HUTCH, 
QUALI TY VENEERS, SELECT 
SOLIDS, 47" X 14" X 46", 

-41-770-005 
415 STANLEY FURNITURE CO . 

HUTCH, 41-883-390 
416 HARDEN NIGHT STAND -

DAYDREAM , LAVENDER AND 
OFF - WHITE , 41-459-205 

417 HARDEN NIGHT STAND ­
DAYDREAM, LAVENDER AND 
OFF-WHI TE, 41-459-205 

418 FINE FURNITURE DEMI-LUNE 
TABLE WITH TWO DRAWERS, 
OFF-WHITE , 41-134-040 

419 VAUGHAN-BASSETT NIGHT 
STAND , PINE SOLIDS AND 
VENEERS , 24 " x 16" x 24 1/2", 
41-296-301 

420 POWELL NIGHT STAND , 
WHITE/ZANY COLOR ACCENTS , 
41-699-046 

421 POWELL THREE DRAWER CHEST, 
STEEL FRAME AND SHEET METAL 
STRUCTURE, 24 7/8 " x 21 1 /2 " x 
27 7/8 ", 41-699-145 

422 POWELL THREE DRAWER CHEST , 
STEEL FRAME AND SHEET METAL 
STRUCTURE, 24 7/8" x 21 1/2" x 
27 7 /8 " 1 41-699-145 

423 WOODCREST TWIN HEAD BOARD, 
41-983-084 

424 LEGACY FURNITURE TWIN HEAD 
BOARD, 41-585 - 004 

425 TWIN BUNK BED HEAD BOARDS, 
41-987-012 

426 STANLEY FURNITURE QUEEN 
HEAD BOARD , 41- 883 - 318 , 
OFF-WHITE 

427 FOOT BOARD , 41-287 - 028 
428 QUEEN FOOT BOARD, 

41 - 626-129 
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429 HEAD BOARD, LIGHT WOOD 
VENEER , 41-563-254 

430 STANLEY FURNITURE TWIN 
HEAD BOARD, 41-883 - 082 

431 BUNK BED HEAD BOARD, 
41 - 585-354 

432A SAMUEL LAWRENCE FULL HEAD 
BOARD, 41-626 - 007 

432B COTTAGE QUEEN HEAD BOARD, 
4 1-288-043 

433 BROYHILL QUEEN FOOT BOARD, 
PINE VENEERS, 41- 097-086 

434 BROYHILL KING FOOT BOARD, 
41 - 097-089 

435 6/6 FOOT BOARD, 41-569-081 
436 VAUGHN-BASSETT KING SIZE 

FOOT BOARD, 41-296-428 
437 PRESTIGE FURNITURE QUEEN 

SIZE FOOT BOARD , 41-930-154 
438 KING SIZE HEAD BOARD, 

41-097-153 
439 FASHION BED/LEGGETT KING 

HEAD BOARD, 41-883 -1 93 
440 FASHION BED/LEGGETT KING 

HEAD BOARD, 41 - 383-093 
441 KING POST TYPE HEAD BOARD , 

41-665-633 
442 QUEEN FOOTBOARD, MISSING 

POST , 41-097-266 
443 STANLEY FURNITURE TWIN 

HEAD BOARD, 41-883 - 279 
444 BLUE ANT DESIGNS YOUTH 

TWIN FOOT BOARD, 41-987-055 
445 FULL FOOT BOARD, 

41 - 987-058 
446 QUEEN SH FOOT BOARD , 

41 - 097 - 656 
447 POWELL TW I N HEAD BOARD , 

41-699 - 147 
448 STANLEY TWIN FOOT BOARD, 

4 1- 883 -5 16 
449A HARDEN MFG. INC. TWIN HEAD 

BOARD, 41-459-004 
449B ENTRY BENCH BACK, ADDISON 

BLACK, 41 - 580-028 
450 VAUGHAN -BASSETT KING PANEL 

FOOT BOARD, 41-296 -167 
451 KING H/ F PANEL , 41-040-009 
452 QUEEN RAILS 

I tem Description 

453 QUEEN HEAD BOARD , 
41-705-123 

454 AMERICAN WOODCRAFTER ' S 
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QUEEN HEAD BOARD , 41-288-128 
455 KING PLATFORM FOOT BOARD, 

41-665-304 
456 KI NG FOOT BOARD , 

41-707-161 
457 QUEEN FOOT BOARD , 

4 1-314-019 
458 HARDEN MFG. INC. TWIN HEAD 

BOARD, 41-459-106 
459 HARDEN MFG . INC . TWIN HEAD 

BOARD , 41-459- 106 
460 FULL HEAD BOARD , 

41-083 -0 12 
46 1 WORLD IMPORTS QUEEN 

STORAGE , 41-314-259 
462 TAN FLORAL RUG , 41 - 956 - 010 
463 OVAL RUG, 5' X 8 ' I 

41-604-050 
464 FRUIT PRINT RECTANGULAR 

RUG, 4 1 - 81 2 - 0 1 5 
465 RECTANGULAR FLORAL PRINT 

RUG, 41-937-403 
466 VEGETABLE PRINT 

RECTANGULAR RUG , 5 ' x 8', 
41-385-018 

467 STRIPED RECTANGULAR RUG, 
5'3 " X 7'9 ", 41 - 252-024 

468 RECTANGULAR RUG, BRIGHT 
COLORS WITH BLACK BORDER , 5'6" 
x8 ', 41-243-102 

469 SMALL CHORD RUG, PASTELS, 
4 1-402 - 004 

470 EARTHTONE RECTANGULAR RUG , 
41-252-648 

471 FLORAL PRINT RUG, 5 ' X 8 ' I 

41-385-013 
472 COOL TONES PRINT RUG, 

43 - 295 - 009 
473 FLORAL PR I NT RUG, GREENS , 

5 ' X 7 ' 6 ", 43-252 - 040 
474 GREEN RECTANGULAR RUG, 5 ' 

x7 ', 41 - 319-001 
475 RECTANGULAR RUG , BI NDING 

DAMAGED, 41 - 812-104 
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476 BROWN PRINT RUG, 
41 - 308 - 003 

477 SMALL DYED RUG, EDGE 
DAMAGE, 41 - 942-031 

478 FLORAL PRINT RUG, 
41-956 - 110 

479 RECTANGULAR RUG , BOLD 
COLORS , 5 ' 6 " x 8', 41-243-107 

480 RECTANGULAR RUG , COOL AND 
EARTH TONES, 41 - 812-150 

481 RECTANGULAR RUG , LEAF 
PRINT, STAINED, 41 - 295 - 060 

482 RECTANGULAR EARTH TONE 
RUG, 41-937 - 059 

483 ROUND CELESTRIAL PRI NT 
RUG, 40-243-110 

484 RECTANGULAR EARTH TONE 
RUG , 4 1 - 3 1 9 - 0 0 6 

485 FLORAL PRINT RUG, 
41-385-113 

486 RECTANGULAR RUG, BLACK, 
TAN AND RUST COLORS, 
41-937-506 

487 GRAY RECTANGULAR RUG , 5 ' x 
7 ' , 41-187-023 

488 TAN RECTANGULAR RUG , 5' x 
8', 41-956-116 

489 DOT PRINT RUG , 5' x 7 ', 
41-252-651 

490 EARTHTONE PRINT RUG , 5 ' x 
8 ', 41-956 - 211 

491 BOLD PRINT RUG, 41-956 - 00 1 
492 RIZZY RUGS EARTH RUG, 

41-295-252 
493 DALYN GOLD RECTANGULAR 

RUG, 41 - 252 - 005 
494 ANIMAL PRINT BROWN STRIPED 

RUG, 41-252-652 
495 GREEN , BLUE AND TAN PRINT 

RUG , 4 3 - 81 2- 1 7 9 
496 DALYN GOLD RUG, 41-252-083 
497 GRAY RECTANGULAR RUG , 

41-812-163 
498 PROGRESSIVE FURNITURE 

QUEEN STORAGE BOX , MISSING 
DRAWER, PINE VENEERS , 
41-705-096 

499 BROYHILL HUTCH , 54 " x 16" 
X 38", 41 - 097-364 
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500 SIGNATURE FURNITURE HUTCH, 
ASH VENEER AND HARDWOOD 
SOLIDS , 62" X 1 0" X 41 II' 
41-040-005 

501 RIVERSIDE FURNITURE 
BASE/DECK PIER, GREAT 
CONDITION , 41-728-015/0 16 

502 WINNERS ONLY FURNITURE 
HUTCH, HARDWOOD 
SOLIDS/VENEERS, 72 " x 13" x 
45 ", 41-909-113 

503 STANLEY FURNITURE BABY 
CHANGING STATION , 41-883-597 

504 AMERICAN CROSSROADS CORNER 
HUTCH, INSIDE PANEL NOT 
OPENED , LIKE NEW, 39-728-023 

505 AUTUMN CHINA HUTCH, GLASS 
INSERT DOORS, LIKE NEW, 
15-909-065 

506 POLASKI FURNITURE COMPANY 
HUTCH, BIRCH SOL IDS AND WOOD 
COMPOSITE, 51 " x 12" x 48 ", 
41-700-005 

507 RIVERSIDE FURNITURE CORNER 
ENTERTAINMENT CENTER , 
41 - 728-023/022 

508 DESK/HUTCH , LIGHT WOOD 
VENEER, ASPEN HOME FURNITURE, 
41-073-004 

509 ASPEN HOME FURNITURE 
ARMOIRE TOP, ASH 
VENEERS/HARDWOOD SOLIDS , 60 " x 
22 " X 80 ", 4 1- 048-189 

510 BROYHILL CUPBOARD DECK, 
41-097-455 

511 IRON SWIRL ROOM DIVIDER, 
41-204-079 

512 METAL LEAF SCREEN DIVIDER, 
41-204-078 

513 THREE PANEL SCREEN , 54 " x 
78 "' 41 - 952 - 059 

514 BIRD HOUSE SCREEN ROOM 
DIVIDER, 4 1-95 2-005 

515 DECOY HEAD DUCK MIRROR , 
41-377-024 

516 CRESTVIEW COLLECTION METAL 
PICTURE, 41-299-053 
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517 VANGUARD STUDIOS FLOWERS 
PICTURE , 41-860-127 

518 EGG PLANT PICTURE , 
40-432-001 

519 PICTURE SOURCE BOTANICAL 
III PICTURE, 40-663-088 

520 COUNTRY INTERIOR PICTURE, 
26 " X 38 ", 41 - 070 - 270 

521 BASSETT MIRROR CO. 
JACKSONE PICTURE, 41- 088 - 186 

522 MULTI-COLOR 10" x 36 " 
PICTURE , 41 - 982 - 511 

523 RED FLORAL PRINT, GLASS 
BROKEN, 41-299-012 

524 CAROLINA GARDNER GLASS 
MIRROR , 26 " x 36" , 41-156-005 

525 ROUND TOP MIRROR , CRACKED , 
41-885-037 

526 SQUARE MIRROR , DARK WOOD 
VENEER , 4 1-040-051 

527 BRIGHTON PLACE DARK WOOD 
VENEER MIRROR FRAME - NO 
MIRROR, 41-459-221 

528 AMERICAN SPIRIT DARK WOOD 
VENEER MIRROR, 4 1 - 585-001 

529 AMERICAN SP I RIT DARK WOOD 
VENEER MIRROR , 41 -5 85-001 

530 AMERICAN SP I RIT DARK WOOD 
VENEER MIRROR , 41-585-001 

531 BROYHILL IND . SQUARE 
MIRROR , 41-097-426 

532 HALLMARK CHERRY SQUARE 
MIRROR , 41-665-271 

533 BEDTIME MOUNTAIN FURNITURE 
MIRROR , CRACKED, 41-130-111 

534 BEDTIME MOUNTAIN FURNITURE 
MIRROR , 41 - 130 -111 

535 BEDTIME MOUNTAIN FURNITURE 
MIRROR, 41-130 -111 

536 LIBERTY SQUARE MIRROR, 
41-541-102 

537 LEGACY EXPEDITION MIRROR , 
36" X 3 ' X 44", 41-585-181 

538 SHARON LIFE MIRROR, 30 " x 
46 ", BROKEN , 41-731-004 

539 MIRROR , 40" x 28 ", BROKEN, 
41 - 988 -7 03 

540 MIRROR , 40 " x 28" , 
41 - 988-603 

Item Description 

541 MIRROR, 40 " x 28", 
41-988-603 

542 MIRROR , 40" x 28", 
41-988-603 

page 16 

543 STEIN WORLD OVAL MIRROR , 
33 " L X 26"W, 41-936-011 

544 STEIN WORLD OVAL MIRROR , 
33"L x 26 "W, 41-936-011 , IN 
BOX 

545 STEIN WORLD OVAL MIRROR, 
33 "L x 26 "W, 41-936-011, IN 
BOX 

546 STEIN WORLD OVAL MIRROR, 
33 "L x 26 "W, 41-936-011, IN 
BOX 

547 STEIN WORLD OVAL MIRROR, 
33 "L x 26 "W, 41 - 936-011, IN 
BOX 

548 EDWARD ART FRANK'N HOME 
PICTURE, 41-334-507 

549 EDWARD ART 18" x 22 " 
COUNTRY TOYS PICTURE, 
41-334-508 

550 EDWARD ART 18" x 22 " 
COUNTRY TOYS PICTURE, 
41-334-505 

551 EDWARD ART FRANK N HOME 
PICTURE, 41-334-506 

552 FLOWERS BLUE VASE PICTURE, 
40-334-745 

553 MOULTON BIRDHOUSE PICTURE, 
41-663-012 

554 COUCHES PICTURE, 
41-334-800 

555 ART MASTER STUD IOS MONKEY 
PICTURE, 41 - 053-384 

556 NUIT NAUET ART IN MOTION 
PICTURE , 41-021-038 

557 GOLDEN ELEGANCE II 11" x 
1 4 II pICTURE, 41 - 6 8 2-4 31 

558 WEGNER OUT OF THE GARDEN 
PICTURE, 41-663-037 

559 WALL TREASURES MY EVEREST 
- IRON PICTURE, 41 - 928-779 

560 WALL TREASURES HOT ROD 
THREE PICTURE, 41-928-159 

561 SQUUY INC. POOH PICTURE -
NO GLASS, 41-776-020 
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562 CREATIVE IMAGES FLOWER 
SPICE PICTURE, 41-175-228 

563 CORN PICTURE, NO GLASS , 
41 - 069-139 

564 VANGUARD STUDIOS DETAILED 
PALM PICTURE , 41-860-730 

565 VANGUARD STUDIOS ENGLISH 
BOUQUET PICTURE , 41-860-038 

566 STANLEY FURNITURE CO . TILT 
MI RROR I 3 2 1 I 8 II X 2 2 1 I 4 II I 

41-883-333 
567 LEGACY FURNITURE SERVER 

HUTCH, CHERRY VENEER TOP, 
HARDWOOD PAINTED FACE, 41 11 x 
18 11 

X 40 11
1 41-585-065 

568 RIVERS IDE FURNITURE CORNER 
DESK, OAK VENEER, 41 - 728 -168 

569 EARTHTONE PRINT RUG , 5' x 
7 I 1 41-252-658 

570 EARTHTONE PRINT RUG, 5 ' x 
8 I 1 41 - 652-009 

571 EARTHTONE PRINT RUG , 5' x 
8 ' 1 4 1 -652 -1 25 

572 KINCA ID FURNITURE PARSON ' S 
CHAIR , MUSLIN COVER , SLIP 
COVER INCLUDED, 4 1 -560-900 

573 KINCAID FURNITURE CHAIR , 
UPHOL STERED SEAT AND BACK , 
41-560-907 

574 ARTIF ICIAL FICUS TREE, 
41-793-003 

575 ARTIFICIAL BOTANICAL 
PLANT, 41-142 - 006 

576 ORCHID AND FERN ARTIF I CIAL 
PLANTS, 41-891-056 

577 DIMPLEX STAINLE SS STEEL 
FIREBOX , 41-065-038 

578 FLEX AIRE MATTRESS , 
41-350-001 

579 FLEX AIRE MATTRESS , 
21-350-001 I NO BOX 

Item Description 

BUYER'S GUIDE 
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